

# 四川农业大学党校工作

# 简 报

2012 年第 5 期

(总第 17 期)

党校办公室

2012 年 10 月 17 日

---

## 目 录

### 【开学典礼】

- 党校举行第 73 期入党积极分子培训班（雅安校本部）  
开学典礼

### 【动员大会】

- 园艺学院召开党校第 73 期培训动员大会
- 食品学院召开党校第 73 期动员大会
- 艺术与体育学院召开党校第 73 期开班预备会
- 城乡建设学院举行入党积极分子推荐大会
- 商学院召开入党积极分子培训会

### 【学员心得】

- 肩上有责，心中有梦
- 你是谁
- 党校学习有感

## 【开学典礼】

### 党校举行第 73 期入党积极分子培训班 (雅安校本部) 开学典礼

10 月 12 日晚，党校第 73 期入党积极分子培训班（雅安校本部）开学典礼在体育馆隆重举行。副厅级调研员、党校校长何临春，学工部部长、党校副校长李武生，组织部副部长伍宏和各学院党总支负责人出席了典礼。典礼由李武生主持，伍宏作情况说明。

本期培训班共招收学员 2017 人，其中本科生 1975 人，研究生 36 人，教工 6 人。本期培训将安排 8 场专题讲座、6 次影视教学、1 次分组讨论，并开展“喜迎十八大演讲比赛”主题实践活动。培训结束后党校将评选“优秀学员”给予表彰。



开学典礼结束后，何临春为学员作了题为《中国共产党的性质与宗旨》的专题辅导。她全面深刻地阐述了中国共产党的性质、“三个代表”重要思想和科学发展观的精神实质，并结合实例分析了践行党的宗旨的重要意义和具体措施。她精彩生动、风趣幽默的演讲博得了学员的阵阵掌声。

## 【动员大会】

□10月11日晚，园艺学院在逸夫楼召开园艺学院党校73期培训动员大会。学院党总支书记聂坤伦就此次大会的目的及意义作了说明，并对党校第73期园艺学院全体学员提出了认真学习党章、端正入党动机和严格要求自己三点要求。学院党总支办公室主任向刚要求学员按时参加培训、自觉遵守纪律、考试不准作弊。团总支老师张静向学员介绍了本次培训的日程安排、主要内容、考核方式及分组情况。

□10月10日晚，食品学院在一教召开第73期党校动员大会。学院党总支办公室主任郝锐引用马克思、刘少奇的事迹勉励学员认真学习党课，积极向党组织靠拢。团总支老师张丽娜向本期学员介绍了学院第73期党校学习的具体安排。最后，学员代表马璐阳表示，作为一名入党积极分子，将坚决拥护共产党的领导，加强自身素质的提高，争取早日成为一名合格的共产党员。

□10月11日晚，艺术与体育学院召开了党校第73期培训班预备会。院党总支书记袁志香强调了党校学习纪律问题，希望学

员们严格要求自己，认真学习、积极思考、多多实践，争取早日加入党组织。院党总支办公室主任胡永波介绍本期党校培训班的教学计划。



□9月25日晚，城乡建设学院在1114教室举行入党积极分子推荐的培训工作，院党总支办公室老师对推荐原则、条件、程序、要求、名额分配及日程安排进行了介绍。特别强调各党支部要严格把关，做到公平、公正、公开，工作要规范，把积极要求进步的优秀青年推荐为入党积极分子。

□10月9日-11日，商学院各学生党支部分别召开入党积极分子预备培训会，党总支办公室老师、学生党支部负责人、学生党员以及190余名入党积极分子参加培训。学生党支部负责人向入党积极分子介绍了发展党员工作程序，强调了党校学习的严肃性和重要性，学生党员与入党积极分子进行了亲切的交谈，分享了自己的体会和感受，鼓励积极分子们一定要端正入党动机、用心学习，严格遵守党校纪律要求，不断提高政治素质和理论修养，争取早日加入中国共产党。

## 【学员心得】

### 肩上有责，心中有梦

动物医学院 刘晓

微风习习，雅雨霏霏，在这个浪漫多情的金秋十月，我们迎来了中共四川农业大学委员会党校第七十三期入党积极分子培训班（雅安校本部）开学典礼。

开学典礼在嘹亮的歌声中开始，“没有共产党就没有新中国，共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国……”歌声中，我的思绪仿佛回到了那个战火纷飞，民不聊生的年代。军阀混战，外敌入侵，百姓在水深火热中挣扎。就在这一片绝地中，一个只有十几人的组织站出来了。他代表着广大受苦百姓的利益，一心为百姓的幸福生活而奋斗。终于天安门前升起了五星红旗，向全世界宣告：中华人民共和国成立了！

随后，党委组织部副部长介绍了本期培训班的基本情况。党校校长何临春教授给我们上了党校的第一课——共产党的性质和宗旨。

幻灯片中一张张画面切过，每一张都在诉说着曾经的艰辛和先辈们不朽的功勋。“中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。”慷慨激昂的话

语，刻在了一颗颗火热的心里；将共产主义进行到底的宏伟志愿，写在了一张张稚气的脸上。先辈们可以做到的，我新一代中华儿女同样可以做到；先辈们未竟的事业，将由我们共产主义新一代接班人完成！

下课后，我随着熙熙攘攘的人群走出体育馆。何临春教授对我们的要求还在耳边回荡：“肩上有责，心中有梦，胸中有墨！”作为祖国未来的希望，世界未来的主人，我们一定要做到勇于承担责任，心怀远大理想，胸有丰富知识，将共产主义发扬光大，将共产主义事业进行到底，为党为祖国的建设贡献自己全部的青春与热血！

站在新的历史起点上，面对新形势、新机遇和新挑战，我们要勇于承担，不畏艰险，尽自己一切所能将祖国建设得更加强大，让我们的祖国在世界面前扬眉吐气，让东方的巨龙腾空而起直上云霄，让中华民族屹立于世界民族之林，让我们的人民生活蒸蒸日上，这是我们新一代接班人义不容辞的使命，也是我们要为之坚持不懈的目标。我相信，只要我们不懈奋斗，总有一天我们可以做到。

## 你是谁

文法学院 陈娇娇

都说你是中华民族的摇篮，

都说你是炎黄子孙的明灯，

都说你是新中国最得力的舵手，

你是谁？

你是火，点燃熄灭之灯，

你是灯，照亮夜行之路，

你是路，通往幸福码头，起航独立自主之船，扬起繁荣富强之帆。

你是谁？

我去问那南昌城头的枪声，

我去问那南泥湾下的漫地山花，

我去问那西柏坡上的苍松翠柏，

还有啊，

我还要去问那天安门城楼上，那个让万千国人铭记的开国典礼。

你是谁？

你是推翻旧中国三座大山的勇者，

你是“十二个五年计划”最出色的指挥官，

你是改革开放的温暖春风，

你迈出了全民奔小康的步伐，

你掀起了西部开发的狂澜，

你提出了构建和谐社会的伟大战略，

你贯彻了“三个代表”的伟大思想。

忘不了，

东方红一号冲向天空，

两弹一星研发成功，  
神九嫦娥又圆中国飞天之梦，  
诺贝尔奖不再空寂。

你是谁？

你是我们最亲爱的党啊，

我最伟大的党，

我的血液与你相融，

我的步伐与你相随。

我爱你！

我的党！

## 党校学习有感

艺术与体育学院 杨欢

凉瑟秋风，吹拂早已凋谢的桂花蕊，墨绿的桂叶跟着一起跳动在枝头，好似在对这温馨时代的欢呼。嘴角哼着刚温习的红歌，恰与这一刻交相呼应，凋谢的桂花好似洒热血、抛头颅的革命先烈们，为我们的新中国的枝繁叶茂做出了不可磨灭的贡献，我更加深信我们的共产党能带领我们走向更幸福的生活。

经过这次党课学习，我懂得了许多，感悟了许多。从中国共产党的诞生，发展，乃至壮大至今，从改革开放以来我们国家社会主义建设取得的巨大成就，从中共一大到将要召开的中共十八

大，所经历的风风雨雨，坎坎坷坷，都在历史上留下浓墨重彩的一笔。中国共产党已经在我心中深深的扎下了根，党的英明决策和正确领导我都将坚定的拥护和支持。

经过这次党课学习，我还了解到了党的性质、宗旨、党的最高理想和最高目标、党的指导思想、党的根本任务等问题。回想当年的党，再凝望现在的党，她始终按照她的诺言，毫不动摇的坚持着自己的路。在党的成长道路上，涌现出了一大批优秀的英雄和楷模。比如：刘胡兰、张思德、雷锋、焦裕禄等。他们都拥有一颗为人民服务 and 无私奉献的心。也正是中国有无数这样无私奉献，心系祖国利益，把祖国的发展前途放在第一位的可爱的人们，我们的新中国才会在这么短的时间内迅猛发展起来。这些人是我们中国的骄傲，更是我们祖国人民的榜样。作为一名四川农业大学的学生，秉承着“川农大精神”，我更懂得学习与传承优秀精神的重要性。

作为入党积极分子，加入党组织是我梦寐以求的事，但我深知要想达到这一点是很困难的，党不会接纳一个庸庸碌碌、无所作为的人。我将会努力学习党的理论知识，端正入党动机，夯实专业基础，提高综合能力，时刻铭记“全心全意为人民服务”的宗旨，竭尽所能，为党的事业做出自己的最大贡献、为祖国的建设添砖加瓦。

---

**报：**校领导

**送：**党委组织部、宣传部、学工部、成都校区、都江堰校区

**发：**各学院党总支

---